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Observa el cadigo de colores y di qué colores tendra una
resistencia cuyo valor es 470 ohmios y tolerancia del 5 %

O b

Rl

O d




2 TR Observa el codigo de colores y di qué colores tendré una
°;. ‘:’. :., e resistencia cuyo valor es 560 ohmios y tolerancia del 5 %

O a O b)
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Observa el cédigo de colores y di qué colores tendra una
resistencia cuyo valor es 1500 ohmios y tolerancia del 5 %.

0 b

a .l




5. Cuéles de estas son resistencias variables o potenciometros
(puede haber varias correctas).

0 a 0 b)

O o O d)

El componente de la imagen es

[ a) Un diodo LED [0 b) Una resistendia fija

[C] ©) Una resistencia variable [J d) Un diodo rectificador



[J a) Catodo
O c¢) Diode

:

[0 a) Polarizacion directa

O c¢) Cortocircuito

T

O a) si
[0 c) Depende del cable

La patilla que sale de la franja gris se llama

O b) Anodo
[J d) Directa

El diodo de la imagen esta conectado en

[0 b) Polarizacion inversa
O d) Paralelo

En el circuito de la imagen, circula la corriente

[ b) No
[J d) Depende de si se ilumina o no el LED



[ a)

Observa el cadigo de colores y di qué colores tendra una
resistencia cuyo valor es 680 chmios y tolerancia del 5 %.

O b)

AR



10. Marca los circuitos en los que se encendera la bombilla:

O a) O b)
W'Tt v
e -

O o O d

11. El simbolo de la imagen corresponde a ...
[ a) UnLED [0 b) Una resistencia
O ¢) Una bateria O d) Un diodo rectificador

El simbolo de la imagen corresponde a ...

12. 0

EE



13. ;La polarizacion de un diodo rectificador es igual que la de

un LED?

[0 a) Mo, es al reves O b) si, la dnica diferencia es que el LED emite
luz y el rectificador, no

O c) El dicdo LED no hay que polarizarlo O d) Moimporta como se conecten, funcionan

directamente, pero el rectificador si siempre
14. — En el circuito de la imagen, si no tocamos nada, jcomo

estaria el LED?
-
h-.;
[0 a) Apagado, porgue estd en polarizacion O b) Apagado, porque estd en polarizacion
inversa directa

O c) Luciendo porgue esta en polarizacian [0 dj Apagado porgue no llega corriente

directa



